

Товариство з обмеженою відповідальністю

02222, м. Київ,
пр. Маяковського
буд. 69, кв. 178
тел./факс: (044) 223-82-69

"УСПІХ-АУДИТ"
Аудиторська фірма

ЗКПО 33231186

ЗВІТ
незалежного аудитора
щодо фінансової звітності
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ
УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ
ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ «МАГІСТРАЛЬ»
станом на 31 грудня 2020 року

Управлінському персоналу
Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління
по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд
на них «Магістраль»

Думка із застереженням

Ми провели аудит річної фінансової звітності КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ «МАГІСТРАЛЬ», що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2020 року (форма № 1), Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 рік (форма № 2), Звіту про рух грошових коштів за 2020 рік (форма № 3), Звіту про власний капітал за 2020 рік (форма № 4) та Приміток до річної фінансової звітності (форма № 5) за 2020 рік.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», річна фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ «МАГІСТРАЛЬ» (надалі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ») на 31 грудня 2020 року та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996 від 16.07.1999 р. та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених наказами Міністерства фінансів України і відповідає чинним законодавчим і нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності підприємств в Україні.

Основа для думки із застереженням

Станом на 31.12.2020 року на балансі підприємства у складі витрат майбутніх періодів відображено нараховані та сплачені штрафи у попередніх звітних періодах за порушення податкового законодавства у розмірі 251,0 тис. грн. Управлінський персонал підприємства не надав необхідних документів, що підтверджують відображення вказаних витрат в складі витрат майбутніх періодів. Записи підприємства свідчать, що якби управлінський персонал не відобразив би суму у розмірі 251,0 тис. грн. у складі витрат майбутніх періодів за 2020 рік, то підприємству необхідно було б визнати збитки у вказаній сумі.

Станом на 31.12.2020 року на балансі підприємства обліковуються відстрочені податкові

зобов'язання у розмірі 72,0 тис. грн., нараховані за результатами 2010 року. Оскільки, обліковою політикою підприємства не передбачено застосування П(С)БО 17 «Податок на прибуток» та управлінський персонал не надав необхідних документів, що підтверджують відображення вказаного довгострокового зобов'язання в бухгалтерському обліку, то підприємству необхідно було б визнати прибутки у вказаній сумі.

Станом на 31.12.2020 року на балансі підприємства у складі дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом обліковується дебіторська заборгованість бюджету за податком на додану вартість у розмірі 75,0 тис.грн. Відповідно до Податкової декларації з податку на додану вартість за грудень 2020 року позитивне значення податку на додану вартість, що підлягає сплаті до бюджету, складає 352,3 тис.грн. Управлінський персонал не надав необхідних документів та пояснень, що підтверджують відображення вказаної дебіторської заборгованості у розмірі 75,0 тис.грн. в бухгалтерському обліку.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі нашого звіту «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші зобов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Припущення про безперервність діяльності

Нами було розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність, оцінені оцінки управлінського персоналу щодо здатності суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність згідно з вимог МСА 570 «Безперервність» та визначено, що не існує суттєва невизначеність, що стосується подій або умов, які окремо або в сукупності можуть поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність.

Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності, ми звертаємо увагу на вплив пандемії COVID-19 та запровадження карантинних та обмежувальних заходів на діяльність товариства в майбутньому, його фінансовий стан та економічні показники, а також зростаючу невизначеність, пов'язану із зміною економічної ситуації та песимістичними прогнозами розвитку світової та національної економіки. При цьому вважаємо, що керівництво відповідно оцінює припущення про безперервність діяльності підприємства, як складової одиниці господарського комплексу міста Києва.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Неоплачений капітал

Станом на 31.12.2020 року на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується неоплачений капітал у розмірі 127,0 тис.грн. Приймаючи до уваги значущість питання для діяльності підприємства, ми визначили розкриття інформації щодо цих залишків ключовим питанням аудиту.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки розміру неоплаченого капіталу включали перевірку відповідності відображення розміру статутного капіталу КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рішенням Київської міської ради від 09.10.2014 року № 282/282 «Про збільшення розміру статутного капіталу комунальних підприємств, які входять до складу комунальної корпорації «Київавтодор».

Відрахування коштів на утримання Комунальної корпорації «Київавтодор»

Станом на 31.12.2020 року на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується кредиторська заборгованість перед Комунальною корпорацією «Київавтодор», на загальну суму 642,0 тис.грн. Приймаючи до уваги суттєвість залишків кредиторської заборгованості для фінансової звітності та значущість питання для діяльності підприємства, ми визначили розкриття інформації щодо цих залишків ключовим питанням аудиту.

Вказана сума залишку містить суму кредиторської заборгованості перед Комунальною корпорацією «Київавтодор» за внесками на утримання корпорації станом на 31.12.2019 року у розмірі 447,0 тис.грн. та суму витрат КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» на утримання корпорації за 2020 рік у розмірі 195,0 тис.грн.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки розміру вказаної кредиторської заборгованості включали перевірку відповідності її нарахування Договору про продовження діяльності Комунальної корпорації «Київавтодор», Порядку визначення розміру відрахувань коштів на утримання корпорації та протоколам про затвердження розміру відрахувань.

Виконавчі впровадження

Станом на 31.12.2020 року на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується дебіторська заборгованість на загальну суму 142,1 тис.грн., стосовно якої було прийнято судове рішення на користь КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» та по яких відкрито виконавчі впровадження. Приймаючи до уваги суттєвість залишків дебіторської заборгованості для фінансової звітності та значущість питання для діяльності підприємства, ми визначили розкриття інформації щодо цих залишків ключовим питанням аудиту.

Вказана сума залишку містить суму дебіторської заборгованості ТОВ «АВАКС ЮА» у розмірі 46,3 тис.грн. Сума вимоги до стягнення відповідно до рішення Господарського суду м.Киева складає 62,2 тис.грн. Виконавчий документ повернуто стягувачу у зв'язку з неможливістю з'ясувати місце перебування боржника.

Вказана сума залишку містить також суму дебіторської заборгованості ТОВ «АРТ-МАСТЕР ГРУП» у розмірі 95,8 тис.грн. Сума вимоги до стягнення відповідно до рішення Господарського суду м.Киева складає 130,0 тис.грн.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки залишків вказаної дебіторської заборгованості на кінець звітного періоду включали оцінку та тестування вхідних даних та порівняння результатів з сумами визнаними у балансі станом на 31 грудня 2020 року. Ми перевірили розкриття інформації, підготовлені КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ», щодо залишку вказаної дебіторської заборгованості станом на 31.12.2020 року.

Відшкодування завданих збитків

Станом на 31.12.2020 року на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» у складі іншої поточної дебіторської заборгованості рахується дебіторська заборгованість за розрахунками за відшкодування завданих збитків у розмірі 126,3 тис.грн. Приймаючи до уваги суттєвість залишків вказаної дебіторської заборгованості для фінансової звітності та значущість питання для діяльності підприємства, ми визначили розкриття інформації щодо цих залишків ключовим питанням аудиту.

Вказана сума залишку містить суму вартості матеріальних цінностей, крадіжку яких було здійснено у 2018 та 2019 роках. На підставі здійсненого злочину відкрито кримінальне впровадження, проте станом на 31.12.2020 року винних не встановлено.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки залишків вказаної дебіторської заборгованості на кінець звітного періоду включали оцінку та тестування вхідних даних та порівняння результатів з сумами визнаними у балансі станом на 31 грудня 2020 року. Ми перевірили розкриття інформації, підготовлені КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ», щодо залишку вказаної дебіторської заборгованості станом на 31.12.2020 року.

Доходи майбутніх періодів

Станом на 31.12.2020 року на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахуються доходи майбутніх періодів на загальну суму 4 376,0 тис.грн. Приймаючи до уваги суттєвість залишків для фінансової звітності та значущість питання для діяльності підприємства, ми визначили розкриття інформації щодо цих залишків ключовим питанням аудиту.

Вказана сума залишку містить суму цільового фінансування основної діяльності підприємства з бюджету, що відповідно до П(С)БО 15 «Дохід», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.99 р. № 290 не визнано доходом, оскільки підприємство ще не виконало умови щодо такого фінансування та не визнані витрати, пов'язані з виконанням умов вищевказаного цільового фінансування.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки залишків цільового фінансування на кінець звітного періоду включали оцінку та тестування вхідних даних, перевірку первинних документів, тестування відповідності відображення інформації в бухгалтерських реєстрах даним первинних документів. Ми перевірили розкриття інформації, підготовлені КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ», щодо залишку доходів майбутніх періодів станом на 31.12.2020 року.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про виконання річного фінансового плану за 2020 рік, що розкривається та подається КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу (Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за 2020 рік, але не містить фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996 від 16.07.1999 р., національних Положень (стандартів) фінансової звітності, затверджених наказами Міністерства фінансів України та за внутрішній контроль, який керівництво КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосується безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту

аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення. якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності; як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отримання аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного року, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми зазначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ»

Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них «Магістраль» було зареєстровано Голосіївською районною у місті Києві державною адміністрацією 26.10.1998 року за № 1 068 120 0000 014523. Код ЄДРПОУ 05445534.

Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них «Магістраль» створено шляхом реорганізації відповідно до рішення Київської міської Ради від 02.10.2001 року № 54/1488 «Про деякі питання діяльності підприємств, що входять до складу Київського комунального об'єднання по експлуатації автомобільних шляхів та споруд на них «Київміськгідрошляхміст» є правонаступником комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційна дільниця по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них «Магістраль». КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» засновано на комунальній власності територіальної громади м. Києва і безпосередньо підпорядковується Київській міській адміністрації.

Статут КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» затверджений розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 19.12.2001 року № 2738. Зміни до Статуту зареєстровані 11.06.2003 р. за № 1667 та 17.08.2011 р. за № 10681050004014523 Голосіївською районною у м. Києві державною адміністрацією.

Юридична та фактична адреса:

03131, м. Київ, вул. Лютнева, буд. 58

Предметом діяльності підприємства є:

- виконання необхідного комплексу робіт із технічного нагляду, утримання та ремонту шляхів, підземних пішохідних переходів, вуличної зливної каналізації, каналів, туалетів та інших споруд;

- виконання робіт по ремонту та утриманню шляхів іншим підприємствам та організаціям на основі договорів.

Основний вид економічної діяльності:

52.21 Допоміжне обслуговування наземного транспорту

Координацію оперативної діяльності КП ШЕУ «МАГІСТАЛЬ» здійснює комунальна корпорація «Київавтодор», до складу якої входить підприємство.

Відомості про ліцензії та дозволи

Підприємство має ліцензію на ведення господарської діяльності у будівництві, пов'язаного із створенням об'єктів архітектури (за переліком робіт згідно з додатком), яка була видана Державною архітектурно-будівельною інспекцією України згідно рішення від 20 липня 2012 року №24-Л. Термін дії ліцензії з 20.07.2012 р. по 20.07.2017 р., Серія АД за № 071831. Дана ліцензія переоформлена у безстрокову і розміщена на сайті ДАБІ у розділі «Реєстр виданих ліцензій» (реєстраційний запис 2012070521).

Форма ведення бухгалтерського обліку:

На КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» бухгалтерський облік веде бухгалтерська служба на чолі з головним бухгалтером. На КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» застосовується журнально-ордерна форма ведення бухгалтерського обліку.

Відповідність бухгалтерського обліку вимогам чинного законодавства:

Аудит підтверджує, що на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» бухгалтерський облік протягом 2020 р. вівся в цілому у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», № 996-ХІУ від 16.07.1999 р., затверджених Міністерством

фінансів України Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та «Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань та господарських операцій підприємств та організацій», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. за № 291 та інших нормативних документів з питань організації обліку.

Основи і загальні принципи підготовки та складання фінансової звітності

Фінансова звітність КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» підготовлена відповідно до Національних Положень.(стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів України.

Відповідно до вимог Наказу Міністерства фінансів України від 07.02.2013 року за № 73 «Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» фінансова звітність за 2020 рік включає:

- баланс (звіт про фінансовий стан) (форма № 1),
- звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) (форма № 2),
- звіт про рух грошових коштів (форма № 3),
- звіт про власний капітал (форма № 4),
- примітки до річної фінансової звітності (форма № 5).

Фінансові звіти підписані керівником КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» 25 лютого 2021 р.

Своєчасність складання фінансової звітності:

На КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» фінансова звітність складалась протягом 2020 року своєчасно згідно П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07.02.2013 р. та надавалась до відповідних контролюючих органів та користувачам інформації у відповідності до «Порядку представлення фінансової звітності», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 р. за № 419.

Наявність та незмінність облікової політики на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за період, що перевіряється:

Здійснений аудит підтверджує, що облікова політика в 2020 році на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» регламентувалася наказом № 68 від 30 листопада 2012 року «Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики на КП ШЕУ «МАГІСТАЛЬ». Визначені в наказі про облікову політику методологічні принципи протягом 2020 року були весь час незмінними і повністю дотримувалися.

Розкриття інформації за видами активів

Облік основних засобів, нематеріальних активів, інших необоротних матеріальних активів та їх зносу (амортизації)

Нематеріальні активи:

На балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» станом на 31 грудня 2020 р. рахується та підтверджено даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку власних нематеріальних активів первісною вартістю 44,0 тис.грн., знос – 44,0 тис.грн.

Аналіз даних інвентаризації нематеріальних активів свідчить, що вона проведена станом на 01 грудня 2020 р. згідно з «Положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань», затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. за № 879 на підставі наказу № 95-ОД від 16.11.2020 р.

Згідно наказу про облікову політику КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» на 2020 р. та у відповідності з П(С)БО 8 «Нематеріальні активи» на підприємстві застосовувався прямолінійний метод нарахування амортизації.

Здійснена аудиторська перевірка про рівень розкриття інформації про нематеріальні активи у фінансовій звітності підтверджує повноту, достовірність і взаємозв'язку їх даних з даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку, як цього і вимагає П(С)БО 8 «Нематеріальні активи».

Основні засоби:

Станом на 31 грудня 2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується та підтверджено даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку власних основних засобів первісною вартістю 216 818,0 тис.грн., знос – 115 183,0 тис.грн. та залишковою вартістю 101 635,0 тис. грн., у т.ч.:

- будинки, споруди та передавальні пристрої первісною вартістю - 191 119,0 тис.грн, знос – 101 847,0 тис.грн.;
- машини та обладнання первісною вартістю – 9 200,0 тис.грн, знос – 5 478,0 тис.грн.;
- транспортні засоби первісною вартістю – 15 632,0 тис.грн, знос – 7 094,0 тис.грн.;
- інструменти, прилади, інвентар первісною вартістю – 259,0 тис.грн, знос – 156,0 тис.грн.;
- інші основні засоби первісною вартістю – 4,0 тис.грн, знос – 4,0 тис.грн.
- малоцінні необоротні матеріальні активи первісною вартістю – 64,0 тис.грн, знос – 64,0 тис.грн.

Протягом 2020 року КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» придбано та оприбутковано на баланс основних засобів та необоротних матеріальних активів на суму 25 757,0 тис. грн., у т.ч:

- за рахунок власних коштів на суму 513,0 тис.грн.;
- отримано безкоштовно на суму 25 244,0 тис.грн.

Аналіз даних інвентаризації основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів свідчить, що вона проведена станом на 01 грудня 2020 р. згідно з «Положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань», затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. за № 879 на підставі наказу № 95-ОД від 16.11.2020 р.

На КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» протягом 2020 р. облік надходження, інвентаризації, ремонту, модернізації основних засобів та відображення у фінансовій звітності інформації про основні засоби вівся в цілому відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. за № 92.

Згідно наказу про облікову політику КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» на 2020 р. та у відповідності з П(С)БО 7 «Основні засоби» на підприємстві застосовувався прямолінійний метод нарахування амортизації. Цей метод застосовувався протягом 2020 року без змін.

Згідно наказу про облікову політику КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» на 2020 р. та у відповідності з П(С)БО 7 «Основні засоби» на підприємстві амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів нараховується у першому місяці використання об'єкта сто відсотків його вартості.

Списання з балансу основних засобів здійснюється відповідно до «Порядку списання основних засобів з балансів підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади м. Києва» затвердженого рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 р. №816/3391 зі змінами.

Здійснена аудиторська перевірка про рівень розкриття інформації про основні засоби у фінансовій звітності підтверджує повноту, достовірність і взаємозв'язку їх даних з даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку, як цього і вимагає П(С)БО 7 «Основні засоби».

Незавершені капітальні інвестиції

Станом на 31 грудня 2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується та підтверджено даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку незавершених капітальних інвестицій вартістю 267,0 тис.грн., у т.ч.:

- придбання (виготовлення) основних засобів на суму 102,00 тис.грн.;
- придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів на суму 165,00 тис.грн.

На КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» протягом 2020 р. облік надходження та інвентаризації незавершених капітальних інвестицій та відображення у фінансовій звітності інформації про незавершені капітальні інвестиції вівся в цілому відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. за № 92.

Правильність ведення бухгалтерського обліку, класифікації та оцінки запасів

Облік запасів на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» протягом 2020 р. здійснювався згідно з прийнятою на підприємстві обліковою політикою та відповідно до положень П(С)БО 9 «Запаси», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 246 від 20.10.1999 р.

Проведений аналіз обліку запасів на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» свідчить, що первісна вартість запасів визначається виходячи з витрат на їх придбання, націнки, комісійних винагород, сплачених постачальницьким організаціям, митних зборів, витрат на транспортування, зберігання і доставки.

Станом на 31.12.2020 р. на балансі підприємства рахується та підтверджено даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку запасів первісною вартістю 6 708,0 тис.грн., у т.ч.:

- сировина і матеріали на суму 3 890,0 тис.грн.;
- паливо на суму 1 579,0 тис.грн.;
- тара і тарні матеріали на суму 2,0 тис.грн.;
- запасні частини на суму 769,0 тис.грн.;
- малоцінні та швидкозношувані предмети на суму 468,0 тис.грн.

Аналіз даних інвентаризації запасів свідчить, що вона проведена станом на 01 грудня 2020 р. згідно з «Положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань», затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. за № 879 на підставі наказу № 95-ОД від 16.11.2020 р.

Оцінка запасів при їх вибутті здійснювались згідно з П(С)БО 9 «Запаси» та прийнятою обліковою політикою на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ». При відпуску запасів у виробництво, при продажу та іншому вибутті оцінка запасів протягом 2020 р. здійснювалась за методом середньозваженої собівартості. Цей метод застосовувався протягом 2020 року без змін. Оцінка запасів на дату балансу відповідно до П(С)БО 9 «Запаси» та згідно з прийнятою в організації обліковою політикою здійснювалась за первісною вартістю.

Здійснена аудиторська перевірка про рівень розкриття інформації про запаси підтверджує повноту, достовірність і взаємоув'язку їх даних з даними первинного, аналітичного та синтетичного обліку, як цього і вимагає П(С)БО 9 «Запаси».

Правильність ведення бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості

Станом на 31.12.2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги у розмірі 393,0 тис.грн. Дебіторська заборгованість оцінена по первісній вартості.

Відповідно до П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 237 від 08.10.1999 р. та відповідно прийнятої облікової політики на 2020 рік, на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» передбачено створювати резерв сумнівних боргів за методом абсолютної суми сумнівної заборгованості, виходячи з платоспроможності окремих дебіторів. Резерв сумнівних боргів в 2020 році на підприємстві не створювався.

Станом на 31.12.2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахується дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом у розмірі 129,6 тис.грн, у тому числі з податку на прибуток у розмірі 53,0 тис.грн.

Сума іншої поточної дебіторської заборгованості станом на 31.12.2020 р. складає 285,0 тис.грн.

Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31.12.2020 р. на балансі підприємства відсутня.

Станом на 31.12.2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахуються витрати майбутніх періодів у розмірі 303,0 тис.грн., що обліковуються на рахунку 39 «Витрати майбутніх періодів» та включають:

- витрати, пов'язані з оплатою штрафних санкцій за порушення діючого законодавства у розмірі 251,0 тис.грн.;
- витрати на страхування автомобілів у розмірі 27,0 тис.грн.;
- витрати на передплату періодичних видань у розмірі 25,0 тис.грн.

Станом на 31.12.2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» рахуються інші оборотні активи у розмірі 30,0 тис.грн.

Дебіторська заборгованість на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» визначалась в цілому згідно П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість».

Правильність ведення бухгалтерського обліку грошових коштів

Облік грошових коштів на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» ведеться в цілому у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та вимог Положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Станом на 31.12.2020 р. залишок грошових коштів складає 871,0 тис.грн., в т.ч.:

- на поточному рахунку в банку на суму 871,0 тис.грн.;
- на бюджетних рахунках на суму 0,0 тис.грн.,

що вірно відображено у Балансі станом на 31.12.2020 р.

Облік касових операцій на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» ведеться згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті України», затвердженого Постановою Правління НБУ № 148 від 29.12.2017 р. із змінами та доповненнями. Станом на 31.12.2019 р. на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» залишок грошових коштів в касі відсутній.

Звіт про рух грошових коштів (форма № 3) за 2020 рік складений у відповідності з вимогами П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07.02.2013 р. прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні види валових грошових надходжень та виплат.

Підтвердження правильності та адекватності визначення власного капіталу, його структури та призначення

Статут КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» затверджений розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 19.12.2001 року № 2738. Зміни до Статуту зареєстровані 11.06.2003 р. за № 1667 та 17.08.2011 р. за № 10681050004014523 Голосіївською районною у м. Києві державною адміністрацією.

КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» засновано на комунальній власності територіальної громади м. Києва і безпосередньо підпорядковується Київській міській адміністрації. Засновником підприємства є Київська міська рада.

Ми провели аудит достовірності бухгалтерського обліку наявності та руху власного капіталу КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік у розмірі 101 940,0 тис.грн. шляхом перевірки як засновницьких документів, так і даних первинного, аналітичного і синтетичного обліку в розрізі його фактичної структури:

- статутного капіталу у розмірі 1 500,0 тис.грн.;

- капіталу в дооцінках у розмірі 2 418,0 тис.грн.;
- додаткового капіталу у розмірі 99 890,0 тис.грн.;
- резервного капіталу у розмірі 10,0 тис.грн.;
- непокритого збитку у розмірі 1 751,0 тис.грн.;
- неоплаченого капіталу у розмірі 127,0 тис.грн.

Додатковий капітал підприємства станом на 31.12.2020 р. у розмірі 99 890,00 тис.грн.

складається з:

- вартості безкоштовно одержаних основних засобів у розмірі 94 355,0 тис.грн.;
- відрахувань з чистого прибутку на збільшення дооцінки капіталу у розмірі 453,0 тис.грн.;
- вартості безкоштовно одержаних об'єктів основних засобів зовнішнього благоустрою у розмірі 4 780,0 тис.грн.;
- відрахувань з чистого прибутку до фонду розвитку виробництва у розмірі 292,0 тис.грн.;
- відрахувань з чистого прибутку до фонду матеріального заохочення у розмірі 10,0 тис.грн.

За результатами 2020 року товариство отримало прибуток у розмірі 127,0 тис.грн. На підставі Рішення Київської міської ради № 398/3232 від 01.10.2007 р. «Про затвердження Порядку розподілу прибутку підприємствами, установами та організаціями, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та державними підприємствами, що перебувають у сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та наказу комунальної корпорації «Київавтодор» № 1 від 13.01.2021 р. «Про складання річної фінансової звітності за 2020 рік» чистий прибуток КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік у розмірі 127,0 тис.грн. спрямовано на:

- відрахування до резервного капіталу у розмірі 10,0 тис.грн.;
- відрахування до бюджету відповідно діючому законодавству у розмірі 25,0 тис.грн.;
- створення спеціальних цільових фондів (фонду розвитку виробництва та збільшення дооцінки капіталу) у розмірі 87,0 тис.грн.;
- відрахування до фонду матеріального заохочення у розмірі 5,0 тис.грн.

Проведений аудит дає нам право підтвердити правильність та адекватність визначення як загальної величини власного капіталу у розмірі 101 940,0 тис.грн., його структури за перелікованим вище призначенням, так і достовірності його відображення у відповідних статтях Балансу (Звіту про фінансовий стан) (форма № 1) станом на 31.12.2020 та Звіту про власний капітал за 2020 рік (форма № 4).

Підтвердження реальності розміру зобов'язань у фінансовій звітності КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ»

Станом на 31.12.2020 р. поточні зобов'язання КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» складають 8 664,0 тис.грн., в т.ч.:

- заборгованість за товари, роботи, послуги складає 7,0 тис.грн.;
- заборгованість за розрахунками з бюджетом складає 13,0 тис.грн.;
- заборгованість за розрахунками зі страхування складає 10,0 тис.грн.;
- заборгованість з оплати праці складає 39,0 тис.грн.;
- заборгованість за одержаними авансами складає 237,0 тис.грн.;
- заборгованість за розрахунками з учасниками складає 25,0 тис.грн.;
- заборгованість із внутрішніх розрахунків (з КК «Київавтодор» за внесками) складає 642,0 тис.грн.;
- поточні забезпечення (резерв на оплату відпусток) складає 3 271,0 тис.грн.;
- доходи майбутніх періодів складають 4 376,0 тис.грн.;
- інші поточні зобов'язання складають 44,0 тис.грн.

Станом на 31.12.2020 р. на балансі підприємства довгострокові та короткострокові кредити банків відсутні.

Довгострокові зобов'язання станом на 31.12.2020 р. складають 72,0 тис.грн. та включають відстрочені податкові зобов'язання, нараховані за результатами 2010 року.

Станом на 31.12.2020 р. на балансі КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» обліковуються доходи майбутніх періодів у розмірі 4 376,0 тис.грн. Вказана сума залишку містить суму цільового фінансування основної діяльності підприємства з бюджету, що відповідно до П(С)БО 15 «Дохід», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.99 р. № 290 не визнано доходом, оскільки підприємство ще не виконало умови щодо такого фінансування та не визнані витрати, пов'язані з виконанням умов вищевказаного цільового фінансування.

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов'язань організації в усіх суттєвих аспектах відповідають вимогам Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання», затвердженому наказом Міністерства фінансів України № 20 від 31.01.2000 р.

Правильність ведення бухгалтерського обліку доходів

Доходи від реалізації товарів (робіт, послуг)

Бухгалтерський облік доходів від реалізації товарів (робіт, послуг) здійснюється організацією в залежності від видів нарахованих доходів на окремих субрахунках рахунку 70 «Доходи від реалізації» в лішому, в відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 «Доходи», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 року № 290 (далі – П(С)БО 15).

Згідно даних бухгалтерського обліку та звітності КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік отримало чистих доходів (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) у розмірі 66 594,0 тис.грн., у т.ч.:

- чистих доходів від бюджетного фінансування у розмірі 63 122,0 тис.грн.;
- чистих доходів (виручки) від реалізації послуг за укладеними договорами у розмірі 3 472,0 тис.грн.

Вказані доходи відображались на підставі первинних документів – актів виконаних робіт. Відхилень між даними первинних документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів аудиторами не встановлено.

Інші операційні доходи

Згідно даних бухгалтерського обліку та звітності величина інших операційних доходів КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік склала 100,0 тис.грн. Вказані доходи отримано в результаті:

- оприбуткування та реалізації металобрухту у розмірі 84,0 тис.грн.;
- відшкодування збитків страховою компанією у розмірі 16,0 тис.грн.

Вказані доходи відображались на підставі первинних документів – виписок банку. Відхилень між даними первинних документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів аудиторами не встановлено.

Інші доходи

Згідно даних бухгалтерського обліку та звітності величина інших доходів КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік склала 17 459,0 тис.грн. та включає нараховану амортизацію по безкоштовно одержаним основним засобам.

Вказані доходи відображались на підставі первинних документів – виписок банку. Відхилень між даними первинних документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів аудиторами не встановлено.

Аудитори вважають, що Звіт про фінансові результати (форма № 2) за 2020 рік в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ».

Правильність ведення бухгалтерського обліку витрат виробництва та обігу

На КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» протягом 2020 року згідно з прийнятою обліковою політикою та відповідно до П(С)БО 16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 318 від 31.12.1999 р.

Відображення витрат на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» протягом 2020 року здійснювалось на відповідних рахунках обліку витрат згідно Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції № 291 по його застосуванню.

За результатами аудиту встановлено, що в основному дані відображені в журналах – ордерах та оборотно – сальдових відомостях, наданих аудиторам, стосовно витрат підприємства за 2020 рік, відповідають первинним документам та даним фінансової звітності.

Облікове формування виробничої собівартості включає в себе прямі та загальновиробничі витрати. Розподіл загальновиробничих витрат на виробничу собівартість продукції основного виробництва здійснюється на основі методики, передбаченої П(С)БО 16 «Витрати» та наказу № 68 від 30 листопада 2012 року «Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики на КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ»

Витрати КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» за 2020 рік склали 84 026,0 тис.грн., в т.ч.:

- собівартість реалізованої продукції – 57 374,0 тис.грн.;
- адміністративні витрати – 8 825,0 тис.грн.;
- витрати на збут – 29,0 тис.грн.;
- інші операційні витрати – 17 770,0 тис.грн.;
- витрати з податку на прибуток – 28,0 тис.грн.

Інші операційні витрати у розмірі 17 770,0 тис.грн. містять:

- витрати на амортизацію безкоштовно отриманих основних засобів у розмірі 17 459,0 тис.грн.;
- витрати на утримання КК «Київавтодор» у розмірі 195,0 тис.грн.;
- собівартість реалізованого металобрухту у розмірі 49,0 тис.грн.;
- витрати на виплату пільгової пенсії у розмірі 34,0 тис.грн.;
- інші операційні витрати у розмірі 33,0 тис.грн.

Аудитори вважають, що Звіт про фінансові результати (форма № 2) за 2020 рік в цілому в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру витрат КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ».

Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ», відображених у фінансовій звітності за 2020 рік

З метою підтвердження реальності та точності фінансових результатів КП ШЕУ «МАГІСТРАЛЬ» здійснено перевірку обліку доходів відповідно до П(С)БО 15 «Доходи» та витрат діяльності підприємства відповідно до П(С)БО 16 «Витрати», порядок оцінки використаних для цього сировини і матеріалів відповідно до П(С)БО 9 «Запаси», нарахування включених у витрати амортизації (зносу) відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби», 8 «Нематеріальні активи», витрат і послуг зі сторони відповідно до П(С)БО 11 «Зобов'язання».

Ми зібрали достатніх доказів підтверджуючих, що «Звіт про фінансові результати» за 2020 рік (форма № 2 Станом на 31.12.2020 року на балансі підприємства обліковуються) складений правильно і достовірно відображає чистий прибуток у розмірі 127,0 тис.грн. отриманий за результатами 2020 р.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Повне найменування юридичної особи	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Успіх - Аудит», ЄДРПОУ 33231186
Місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місцезнаходження	02222, м. Київ, пр. Маяковського, буд. 69, к. 178 03035, вул. Г. Кирпи, буд. 2 «А», оф. 408
Номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України	Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності») - 3519
Номер Свідоцтва та термін чинності про відповідність системи контролю якості, виданого Аудиторською палатою України	№ 0694, термін чинності до 31.12.2022 р. Рішенням Аудиторської палати України від 27.10.2017 р. внесено до переліку фірм, які відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудиту
Дозвільні документи аудиторів, що здійснювали перевірку	Ватаманюк Марія Михайлівна: номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (розділ «Аудитори») – 100583, сертифікат аудитора серії А № 000873 від 28.03.1996 р. Герасимович Інна Анатоліївна: номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (розділ «Аудитори») – 100120, сертифікат аудитора серії А № 002952 від 05.09.1996 р.
Електронна адреса	uspikha@ukr.net
Телефон	(044) 223 – 82 – 69

Аудит фінансової звітності КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ «МАГІСТРАЛЬ» здійснено згідно з Договором № 29/01 від 29.01.2021 р. Аудиторська перевірка почалась 29.01.2021 р. та закінчилась 02.03.2021 р.

Директор-аудитор
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «УСПІХ-АУДИТ», м.Київ
(сертифікат Аудиторської Палати України
серія А № 007164 від 29.05.2014 р.)



[Signature] М.М. Ватаманюк

Аудитор
(сертифікат Аудиторської Палати України
серія А № 002952 від 05.09.1996 р.)

[Signature] І.А. Герасимович

Місце видачі аудиторського висновку: 03035, м.Київ, вул. Г. Кирпи, буд. 2 «А», оф. 408

Дата видачі аудиторського висновку: 02 березня 2021 р.